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Система відбору 
до складу національної збірної команди України

з карате на 2025 рік для участі в офіційних міжнародних змаганнях

Формування складу національної збірної команди України з карате на 
2025  рік  для  участі  в  міжнародних  змаганнях  здійснюється  за  принципом 
об’єктивності та колегіальності у прийнятті рішень за поданням тренерської ради, 
головного тренера Всеукраїнської громадської організації "Українська Федерація 
Карате" (далі – Федерація).

Склад  команди  затверджується  Федерацією  та  подається  до  Міністерства 
молоді  та  спорту  України  не  менше  ніж  за  15  днів  до  початку  офіційних 
міжнародних змагань.

Основним критерієм відбору до складу національної збірної команди України 
з карате на 2025 рік є результат, показаний спортсменом протягом змагального 
сезону  на  чемпіонатах,  Кубках  України,  Європи  та  світу,  а  також  виконання 
протягом  змагального  сезону  індивідуального  плану  підготовки,  участь  в 
офіційних  навчально-тренувальних  зборах,  виконання  вимог  запланованих 
медичних  обстежень,  дотримання  правил  антидопінгового  контролю, 
проходження  повної  диспансеризації  протягом  сезону  та  перед  змаганнями  за 
наявності  ID-карт,  страховок,  медичного  допуску  на  день  початку  відбіркових 
змагань.

Чемпіонат Європи серед кадетів, юніорів та молоді, 
(Польща) (04-09.02.2025)

На чемпіонат Європи допускається не більше 43 спортсменів від країни 
(21 жінок та 22 чоловік), але не більше одного спортсмена від країни для кожної 
індивідуальної  категорії  та  не  більше  однієї  команди  від  країни  для  кожної 
командної категорії.

Склад  національної  збірної  команди  України  з  карате  для  участі у 
чемпіонаті  Європи  формується  зі  спортсменів,  які  за  результатами  виступу  на 
чемпіонаті України з карате у 2024 році посіли 1-3 місце в індивідуальних видах 
програми, а також за результатом участі у міжнародному турнірі "Farmadin Cup", 
що проходив у м. Нітра (Словацька Республіка) (14.12.2024).

Остаточне  рішення  про  склад  національної  збірної  команди  України  для 
участі  у чемпіонаті Європи (спортсменів,  тренерів,  інших фахівців) та розподіл 
коштів на фінансування затверджується Мінмолодьспортом за поданням Федерації 
з  урахуванням  пропозицій  тренерської  ради,  головного  тренера  національної 
збірної команди України тощо.
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У разі виникнення спірних питань щодо включення спортсменів до складу 
команди для відрядження на участь у чемпіонаті Європи, змін у складі команди з 
непередбачених  обставин тощо остаточне  рішення  приймається  колегіально за 
участі  головного  тренера  національної  збірної  команди  України,  президента 
Федерації та представника Мінмолодьспорту.

Чемпіонат Європи серед дорослих 
(Вірменія), 06-11.05.2025)

На чемпіонат Європи  серед дорослих допускається не більше 
32 спортсменів від країни  (15  жінок  (6  індивідуальних  категорій,  4  особи 
командне  ката,  5  осіб  командне  куміте)  та  18  чоловіків  (6  індивідуальних 
категорій, 4 особи командне ката, 8 осіб командне куміте), але не більше одного 
спортсмена від  країни для кожної  індивідуальної  категорії,  та  не  більше однієї 
команди від країни для кожної командної категорії.

Склад національної збірної команди України з карате для участі 
у  чемпіонаті  Європи  серед дорослих  формується  зі  спортсменів,  які  за 
результатами  виступу  на  чемпіонаті України у 2024 році посіли 1-3 місце 
в  індивідуальних  видах  програми,  а  також за  рейтингом  Всесвітньої  федерації 
карате на час проведення чемпіонату Європи.

Остаточне  рішення  про  склад  національної  збірної  команди  України  для 
участі  у  чемпіонаті  Європи  серед дорослих  (спортсменів,  тренерів,  інших 
фахівців) та розподіл коштів на фінансування затверджується Мінмолодьспортом 
за  поданням Федерації,  з  урахуванням пропозицій  тренерської  ради,  головного 
тренера національної збірної команди України тощо.

У разі виникнення спірних питань щодо включення спортсменів до 
складу команди для відрядження на участь у чемпіонаті Європи  серед 
дорослих, змін  у  складі  команди  з  непередбачених  обставин  тощо  остаточне 
рішення приймається колегіально за участі головного тренера національної збірної 
команди України, президента Федерації та представника Мінмолодьспорту.

Чемпіонат світу серед дорослих, 
м. Каїр (Єгипет) (26-30.11.2025)

На чемпіонат світу допускається не більше 12 спортсменів від країни 
(6 жінок та 6 чоловік), але не більше одного спортсмена від країни для кожної 
індивідуальної категорії.

Склад  кандидатів  на  потрапляння  до  національної  збірної  команди 
України з карате для  участі у чемпіонаті світу формується зі спортсменів, які за 
результатами виступу на чемпіонаті  України, чемпіонаті Європи серед дорослих 
з  карате у 2024  році посіли  1 - 3  місце в індивідуальних видах програми, а 
також згідно системи відбору на чемпіонат світу затвердженої WKF: 

Система відбору WKF для участі в чемпіонаті світу серед серед дорослих

Перший         крок         – кваліфікація         за         результатами         чемпіонату         світу 2023 року:  
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Пряма  кваліфікація  на  основі  результатів  чемпіонату  світу  з  карате  серед 
дорослих (23-29.11.2023, м. Будапешт (Угорщина). Право на участь у чемпіонаті 
світу отримає переможець попереднього чемпіонату світу.
Другий     крок     –     континентальні квоти  :      

Для європейського континенту буде надано 3 квоти в кожній категорії. Право 
на участь у чемпіонаті світу буде визначатися за результатами участі у чемпіонаті 
Європи  серед  дорослих,  що  пройде  у  м.  Єреван,  Вірменія  (06-11.05.2025).  До 
чемпіонату  світу  будуть  допущені  золотий,  срібний і  бронзовий (який програв 
чемпіону категорії) призери.
Третій крок – рейтинг: 

8 атлетів, які станом на завершення рейтингового періоду займають найвищі 
позиції та не відібралися у попередніх етапах стають учасниками чемпіонату світу 
серед дорослих у м. Каїр, Єгипет.
Четвертий крок – НФ хост: 

Національна  федерація,  яка  приймає  та  організовує  чемпіонат  світу 
у  кожній  категорії  може  мати  одного  представника,  за  умови,  якщо  він  не 
відібрався на попередніх етапах.
П’ятий крок – кваліфікацій турнір до чемпіонату світу, що пройде у м. Париж, 
Франція:

Кваліфікаційний  турнір  WKF  -  це  закритий  турнір  для  національних 
Федерацій, який надає 6 квот на кожну категорію для участі в індивідуальному 
чемпіонаті  світу  серед  дорослих.  Федерації  не  мають  права  реєструвати 
спортсменів,  які  вже  мають  кваліфікацію  у  поточній  категорій  на  попередніх 
етапах.
Шостий крок – універсальні місця:

На кожну категорію буде надано по 2 квоти для урегулювання балансу між 
представниками різних континентів. 

Остаточне  рішення  про  склад  національної  збірної  команди  України  для 
участі  у  чемпіонаті  світу  (спортсменів,  тренерів,  інших  фахівців)  та  розподіл 
коштів на фінансування затверджується Мінмолодьспортом за поданням Федерації 
з  урахуванням  пропозицій  тренерської  ради,  головного  тренера  національної 
збірної команди України тощо.

Директор департаменту
спорту вищих досягнень                                                    Оксана АНАСТАСЬЄВА

ПОГОДЖЕНО
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